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一、選擇題：(80%，一題4分)
(         )1. (10＋0.3)2＝？C習作
(A) 102＋0.32
(B) 102－0.32
(C) 102＋2×10×0.3＋0.32
(D) 102－2×10×0.3＋0.32
(         )2. 10012－9992＝？C習作
(A) (1001－999)2
(B) (1001＋999)2
(C) (1001＋999)(1001－999)
(D) 2000
(         )3. 下列敘述何者正確？D課本
(A) (2x－3)2＝2x2－32
(B) (2x＋3)2＝2x2＋32
(C) (2x＋3)(2x－3)2＝2x2－9
(D) 9x2－16＝(3x＋4)(3x－4)
(         )4. 下列四位同學對「平方根」的敘述何者正確？
(A)碩民：25的平方根為±5 A課本
(B)治弘：5沒有平方根
(C)善斌：0沒有平方根
(D)敏荷：任何數都有兩個平方根
(         )5. 下列四位同學對「√」的敘述何者正確？B課本
(A)材學：＝50
＝0.4
(D)昌民：＝1
(C)恩媛：＝±2
(B)冬天：
(         )6. 已知A＝1002，則103×97＝？D習作
(A)A
(B)A－3
(C)A－6
(D)A－9
(         )7. (99)2 最接近下列哪個整數？B習作
(A)8181
(B)9900
(C)9999
(D)10000
(         )8. 計算(3x2＋x－6)＋(5x2－x－4)的結果應為：A習作
(A) 8x2－10
(B) 8x2＋2x－10
(C) 8x2＋2x－2
(D) 8x2＋2x＋2
(         )9. 弘道和潤福做同一題多項式的計算
2－4x－3x2－2x2－5x＋7＝            
方法分別如下：A
	弘道：
2－4x－3x2－2x2－5x＋7
＝－3x2－2x2－4x－5x＋2＋7
＝－5x2－9x＋9
	潤福：

       －3x2－4x＋2

   －)   2x2－5x＋7  
       －5x2＋x－5


則哪一位同學是對的？
(A)弘道是對的，潤福是錯的
(B)弘道是錯的，潤福是對的
(C)兩人都是對的
(D)兩人都是錯的

(         )10.  計算(7x2－x－3)－(9－2x＋4x2)的結果應為：B
(A)－2x2＋x－7
(B) 3x2＋x－12
(C) 3x2－x－12
(D)－2x2－3x＋1
(         )11. A－(－5x2＋2x－6)＝5x2－4x＋3，則A＝？D
(A)－6x＋9
(B)－6x＋3
(C)－2x＋3
(D)－2x－3
(         )12. 計算(2x2－3)(3x＋4)的結果應為：C習作
(A)6x2－x–12
(B)6x3－9x2＋8x－12
(C)6x3＋8x2－9x–12
(D)6x3＋8x2－9x＋12
(         )13. 若多項式A除以(4x＋1)得商式(4x－1)餘式為(－7)，則下列四位同學的敘述何者正確？C習作
(A)逸俊：A＝(4x＋1)(4x－1)＋7
(B)頌和：A＝(4x＋1)(4x－1＋7)
(C)碩亨：A＝(4x＋1)(4x－1)－7
(D)政源：A＝(4x＋1)(4x－1－7)

(         )14. 比較：＜9＜＜9
(D)  8＜＜8＜
(C) ＜8＜9＜＜8＜9
(B) ＜、8、9四數的大小：D課本
(A) 、
(         )15. 的平方根為？D
(A)9
(B)±9
(C)3
(D)±3

(         )16. 已知3.52＝12.25，3.62＝12.96，3.72＝13.69，則根據「十分逼近法」，想求得的近似值，下一步應該算出下列何數？B
(A)3.512
(B)3.612
(C)3.652
(D)3.712
(         )17. 計算(4x2＋1)÷(2x－1)的商式和餘式分別應為： 
(A)商式2x＋1，餘式0 B習作
(B)商式2x＋1，餘式2
(C)商式2x，餘式2x
(D)商式2x，餘式－2x
(         )18. 計算(2x2＋2x＋1)÷(2x－3)的餘式應為：C習作
(A)5x＋1
(B)x＋7
(C)
(D)7
(         )19. (10＋0.1＋0.2＋0.3)2－(10－0.1－0.2－0.3)2＝？
(A)24A習作
(B)12
(C)2.4
(D)1.44
(         )20. 計算2021× 的結果化為帶分數，整數部分應為？ 
(A)1999A
(B)2000
(C)2021
(D)2
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二、計算題：(20%，需寫計算過程)
1. 請用直式乘法計算(3x2＋x－2) (4x＋5)的結果。(5％)
答：                     
2. 計算(1＋3x2－2x)÷(x－3)的商與餘式。(7％)
答：商式           
餘式           
3. 雋官計算多項式「A＋(2x－5) 」時不慎把「＋」號看成「÷」號，得到結果(4x＋3)。則原算式正確結果應該為？(8％)
(1)有寫出(2x－5)×(4x＋3)得3分
(2)算出8x2－14x－15得1分
(3)有將(2)的結果＋(4x＋3)得3分
(4)算出8x2－10x－1再得1分
也就是說有第(1)、第三(3)步驟，只是計算錯誤只扣2分
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